
CURSUL DE “LIMBĂ, CULTURĂ ȘI 

CIVILIZAȚIE ROMÂNEASCĂ” 

CORSO DI “LINGUA, CULTURA  E 

CIVILTA’ RUMENA” 

La Școala “Aldo Moro”, din strada 

M.Montessori 7, din Campagna Lupia (VE) 

s-a activat cursul de limbă română destinat 

copiilor români, moldoveni și de alte 

naționalități, cu vârste între 3 și 18 ani, cu 

scopul de a menține vie cunoașterea limbii, 

culturii și civilizației românești. 

 

 

Cursul se desfășoară în fiecare zi de JOI a 

săptămânii, de la orele 15.30 la orele 17.00, 

începând cu data de 07 octombrie 2021 și până 

la sfârșitul anului școlar. Deasemenea, va fi 

suspendat în zilele de sărbătoare legală și în 

vacanțele școlare. 

 

 

Cursul este GRATUIT și va fi predat de 

CRISTINA COLȚA (Tel: 0039/3293849881), 

profesor LCCR, numit prin Ordin al 

Ministerului Educației Naționale din România. 

 

 

Elevii care frecventează acest curs vor primi un 

Atestat de frecvență și o Diplomă, documente 

aprobate și eliberate de Ministerul Educației 

din România, dar și CREDITE pentru 

calcularea mediei la școala italiană unde 

studiază. 

 

Pentru eventuale informații și înscrieri puteți 

apela la Secretariatul Școlii “Aldo Moro” dar 

și la numărul de telefon: 0039/3293849881.  

Presso la Scuola “Aldo Moro”, di via M. 

Montessori 7, a Campagna Lupia (VE) è 

attivo un corso di lingua, cultura e civiltà 

rumena rivolto agli alunni di provenienza 

rumena, moldava e di altre nazionalità, allo 

scopo di mantenere viva la conoscenza della 

lingua, della cultura e della civiltà rumena. 

 

 

Il corso si tiene il GIOVEDI’ pomeriggio, 

dalle 15:30 alle 17:00 a partire dal 07 ottobre 

2021 fino al termine dell’anno scolastico. 
Verrà sospeso nei giorni festivi e di vacanza 

scolastica. 

 

 

 

Il corso è totalmente GRATUITO e sarà 

gestito dalla Prof.ssa CRISTINA  COLȚA 

(Tel: 0039/3293849881), ufficialmente 

nominata dal Ministero dell’Educazione della 

Romania. 

 

Gli alunni frequentanti del corso riceveranno a 

fine anno scolastico un Attestato di frequenza 

rilasciato dal Ministero dell’Educazione della 

Romania e anche i CREDITI  se nella scuola 

secondaria di secondo grado in Italia. 

 

 

Per ulteriori informazioni e per iscriversi potete 

contattare la Scuola in oggetto e anche la 

Prof.ssa COLȚA CRISTINA al numero: 

0039/3293849881. 

 


